

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

ADÓHIVATAL.
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
SZERKESZTŐK ÉS NYILVÁRTÁRSÁG VALÓ
ELŐZETÉSEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATAL
FELVÉTELE: János P. Jónás
& Co. 81 bis, Faub. Montmartre.
Közösben a Magyarországi: Tokai József
11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a: Németországi kizárólagos
vezetési jogú: Dabó G. L. & Társ.,
valamint össek: Fókai.
Munkatársak: Danneberg L. I., Kumpfgasse Nr. 7
Duker M. Udvari, L. Waiszle Nr. 6-8.
Hanssen és Vogler, L. Wallischgasse 10.
Mose Rudolf Soterstr. Nr. 2.
Oppelt A., Stubenring Nr. 2.
Schalek Henrik, L. Waiszle Nr. 14.
Scribner: Ordl, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetőiroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
KÉRJÜNK LEVELEKET FOGADUNKEL.
ELŐZETÉSI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy napra 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy órára 5 kor.
ELŐZETÉSI DÍJ:
3 órára Németországba 12 korona.
Francia, Olasz, Görög, Török, Spanyolországba, Svájc, Románia és Szlovénia.
Távolabbi országokba, melyek a postaszállítási költséget megfizetik, 15 korona.
Egy szám ára 12 fill.

Mai számunk főbb közleményei:
A bán itt van.
Khuen-Héderváry kiserletel.
A bécsi konferenciák.
Korona-értekezlet.
A Házat összehívják.
Khuen-Héderváry programja.
A pártkörök.
Khuen-Héderváry kijelentése.
Új rendelkezések a vasárnapi munkaszünetről.
Dinamit Záróban.
A Sans-Souci sipisták.
Tatali versenyek.

Khuen-Héderváry itt van.

Jó Khuen-Héderváry Károly ma este megérkezett Bécsből Budapestre. Még nem kapott ugyan formális megbízást a kabinet megalakítására és egyelőre csak azért szerencsétlenül fővárosunkat, hogy itt meggyőződjék, milyen körülmények között fogadják a politikai pártok, de az ország már mosoly ül, elárulván az a boldog remény, hogy ezután nem találkozunk majd olyan merev negációval, mint kilenc évvel ezelőtt. Persze, persze, mert kilenc év óta nagyot változott a világ a Lloyd-klubban.

Olyan mosolygva talán azért is bizik a sikerben jó Khuen-Héderváry, mert a mint mondják, neki adnak ugynevezett konzessziókat, hogy lecsillapíthassa az izgalmat és helyreállíthassa a megbomlott parlamenti rendet.

A honvédelmi miniszter és az általa főrendelt hivatalnokok tegnap késő éjfélig tanácskoztak Khuen-Héderváryval és ezen a konferencián hír szerint formába öntötte Fejerváry, mik lehetnek azok a konzessziók, amiket a katonai javaslatok dolgában meg fognak adni, ha — okvetlenül muszáj.

Ma pedig aztán nagy tanácskozás volt a Burgban a király vezetésével. Résztvettek benne Fejerváry, Khuen-Héderváry, Goluchovszki, Pitreich közös hadügyminiszter, sőt még Körber osztrák miniszterelnök és Welsersheimb osztrák honvédelmi miniszter is. Így intézik el a magyar politikai válságot Bécsben, a Burgban, osztrák miniszterek közreműködésével. Nem joggal kelt-e felháborodást a függetlenség és 48-as pártban Magyarországnak illetőlen való fugalása? És kelthet-e más, mint rezesszant, hogy a király egyáltalában nem tartja érdemesnek, hogy lejöjjen Budapestre és itt intézze el Magyarországnak élethevégon fontos dolgait? Persze, ő Felsége, a mi szerelt öreg királyunk, neheztel ránk, mert nem adunk meg egy szó, egy szemhunyorítás nélkül annyit katonát, amennyit kérnek és neheztelésének egész lényezelentel ad kifejezést mostani ténykedésével, amelyek azonban őszintén szólva, nem épen alkalmasak, hogy a magyar kezesebbé tegyék.

A mai burgbeli korona-tanács után aztán Khuen-Héderváry megbízást kapott, hogy szépen utazzék Budapestre és ott szerezzen információkat valamennyi párttól, tehát az ellenzékkel is, miként fogadják az ő miniszterelnökségét és hogy helyre tudja-e állítani a rendet ama konzessziók alapján, melyeket katonák megadni hajlandók. Kabinetalakításra Khuen-Héderváry majd csak azután kap forma szerint való megbízást, ha a pártokkal tisztába jött.

Most tehát a bán itt van és ma este meg is kezdte már a szondírozást.

Valami nagy szimpátiával egyetlenegy párt se fogadja ezt az urat. De hogy ő kerüljön a kormány élére, azt a leghatározottabban kell elneveznie a Kossuth-pártnak, mely viszszaállítván a bán husz éves politikai múltjára, nagyon tisztában van vele, hogy ettől az államférfiutól Magyarország mit remélhet, mit várhat. Az a husz éves múlt arra vall, hogy Khuen-Héderváry, akár milyen szelidnek, bármilyen finom, sima diplomatának mutatkozik is most és akármit hoz is, olyan ember, aki csak a közzszabadságok konfiskálásából tudja majd

főntartani kormányzatát, támaszkodván erőszakra, jogtiprásra, szuronyokra. Vagy mi szólhatna ellene inkább, mint az, hogy katonák azok, akik alkalmas embert látnak benne? Eszünkbe jut az angol közmondás: — Mond meg nekem, kikkel értek veled és én megmondom, hogy ki vagy!

Csak feltehetően jogosult tehát, ha a Kossuth-párt a leghatározottabban bizalmatlansággal és ellenszenvvel fogadja a bán, aki ime Fejerváry védőszárvai alatt, mint a szoldateszka kiküldöttje jelent meg Budapestben.

Pillantsunk már most végig a kormányra. Mikor ma este a bán belépett a Lloyd-klubba, dörgő éljenzéssel fogadták. Nos, ennek nem tulajdonítunk különösebb jelentőséget. Végre is, pár nap előtt Tisza Pistát szintén dörgő éljenzéssel fogadták, de már másnap gyönyörűen eszbenhagyták.

Az ő-liberálisok kétségkívül lámogatni fogják a bán, ha nem csinál kompromisszumos politikát és véget vet a Szell által inaugurált paktummanővereknek. Föltétlen bizalommal azonban aligha tekint rá ez a frakció, melynek a liberalizmusa olyan ó, hogy már szinte beszélni sem érdemes róla, mert előrelátható, hogy a Khuen-Héderváry-kabinet olyan mixtum kompozitum-féle lesz, melyben a kormánypárt valamennyi árnyalatát érdekelni akarja a bán.

A volt nemzeti pártja is számíthat Khuen-Héderváry, ha a status quo ant tartja fenn rájuk vonatkozólag, nem akadályozván meg, hogy nekik továbbra is döntő szavak legyen a pártban, a melyben mint külön frakció kívánnak működni továbbra is. Van tehát jogosultsága annak, ha a bán bizonyos optimizmussal jött le most ide. Lesznek mellette ő-liberálisok, lesznek mellette volt nemzeti pártiak is, az ugynevezett kaszinópártja pedig ő legbiztosabban számíthat, nemzetiellen és klerikális hajlamánál fogva.

Mindenesetre azonban nagy kérdés, hogy a bán mit hozott a tarsolyában Bécsből? Azt hisszük, ez lesz igazán döntő.

A Kossuth-pártot nem fogja kielégíteni az, a mit hoz. Mert ugy tudjuk, hogy a legjobb esetben is csak a mostani katonai javaslatok módosításáról lehet szó, de nemzeti vívmányokról beszélni se lehet.

Most Fejerváry, Tisza István és Heltai Ferencz kapacitálgatják a kormánypárt tagjait egyenkint, hogy kellő hangulatot keltsenek a bán mellé. De mi ugy vagyunk meggyőződve, hogy igazán csak akkor fog helyreállani a rend, ha a király végre érdemesnek tartja, hogy lefáradjon közénk, szegény magyarok közé és itt érintkezzen a politikai faktorokkal és itt intézze el a válságot.

Mert bánót és lealzó ránk nézve, hogy a bécsi Burgban konferálják meg nagy ügyeinket és osztrák miniszterek közreműködésével tegyenek ránk vonatkozó intézkedéseket, katonák óhajta szerint küldvén le ide egy embert, hogy csináljon kabinetet.

A bécsi konferenciák.

Bécsbe küldött munkatársunk a bán designálásának körülményeiről a következőket jelenti:

Éjféli tanácskozás.

Az este kilenc órákor Bécsbe érkezett Heltai Ferencz országgyűlési képviselő. Egyenesen a Bank-gassei magyar miniszteriumba hajtott, bár Fejerváry Géza honvédelmi miniszterhez. Az ő-liberálisok értekezletéről jött s bár Fejerváryval bőven, hosszan beszélgetett. Olyan sokáig, hogy a miniszterium tanácsosa, a kik bár Fejerváry hívására ugyancsak a vonattal utaztak Bécsbe, nem is jelentkeztek.

Tíz óra felé sietve jött ki a szobájából a honvédelmi miniszter Heltai. A tanácsosaira ügyet sem vetett, kocsiba ültek s néhány percel később a Sacher szálló második emeletén voltak gróf Khuen-Héderváry lakása előtt. A bán persze nyomban rendelkezésükre állott. Még éjfélkor is együtt voltak. Jól informált helyen kapott értesülés szerint a liberális párt magatartásán kívül

igen behatón foglalkoztak az ellenzéki pártoknak a katonai javaslatok ellen folytatott küzdelmével, a melynek már eddig elért győzelmével, a melynek már eddig elért győzelmével számolnia kell annak, aki Magyarországi kormányvezető lesz.

Ejfel után bár Fejerváry Géza és Heltai Ferencz elbucsztak a bánól. Heltai Ferencz lakására ment, csak bár Fejerváry Géza maradt még fenn. Visszahajtott Bank-gassei lakására s maga elé szálta tanácsosait. Majdnem két óra hosszat dolgozott velük. Ilir szerint a katonai javaslatok fölött tanácskoztak s állítólag megállapították azokat a részleteket, a melyekben engedményeket tenni lehetne. Az óra régen előtűt az éjfel utáni kettő, a mikor a Bank-gassei ódon palota jobb szárnyán, a magyar szakminiszterek lakosztályában a lámpákat lecsavarták. A miniszter tanácsosa a lakására mentek.

A korona-értekezlet előtt.

Elsőnek a főudvarmesteri hivatal kerestem reggel a bán a szállóiban. A király meghívóját küldte el a designált miniszterelnöknek. Az írott katon-lap nem koronatanácsra, hanem természetesen korona-értekezletre hívta meg gróf Khuen-Héderváryt. Ami most egyébként mindegy: hisz nincs magyar miniszterelnök, aki ott lehetne. Az idő: 11 óra. Az hítek, az értekezlet hamar véget ér s a király egy órákor, amint terve vette, Schönbrunnba hajthat. Ugyanekkor ugyanilyen meghívó ment bár Fejerváry Géza, Körber osztrák miniszterelnöknek, Goluchovszki, Pitreich és Kállay Béni közös minisztereknek és gróf Welsersheimbnek, az osztrák honvédelmi miniszternek.

A bán háromnegyed tizenegyre nem is hagyta el lakását. Reggel egy régi ismerőst fogadta. A politikai helyzetről beszélgetett vele, de utat nem mondott neki.

Ma délután meghallom mi hírt vitetek a magyar politikuskoknak — mondotta egybek közt a bán. Aztán emlékezésbe fogok lépni a magyar politikuskokkal. Meg fogom beszélni a helyzetet az összes pártok vezető férfival, hogy tájékozzam magam. Annycsa a kezdeten vagyok a missziómnak, hogy a netán megalakítandó kabinet tagjait illetőleg meg csak kombinációba se vettem senkit. Csak az bizonyos, hogy a honvédelmi tarczát — ha a kormányelnöki széklet elfoglalnám — csakis bár Fejerváry Géza, az ajánlanám fel. S ő vállolja természetesen. E pillanatban azonban az a fontos, milyen fogadtatás vár rá Budapestben. Ettől függ most minden.

A második látogatója a bánnak Kállay Béni volt, a közös pénzügyminiszter, aki bár gyönyörködik, nem meg szabadúságra mindaddig, amíg a válság valahogyan megoldást nem nyert. Zart ajkuk mögött tárgyaló ó is a horvát bánal s ott maradt, amíg előtt Körber, az osztrák miniszterelnök.

Körber csak néhány percelt időzött a bánnál. Vissza kellett sietnie az osztrák belügyminiszteriumba, mert bár Fejerváry Géza már kora reggel megüzente neki telefonon, hogy délelőtt féltenegyre órákor nála lesz.

Mialatt Körber Fejerváryt várta, a horvát bán újabb látogatók keresték föl. Thallóczy Lajos a külügyminiszterium osztályfőnöke és Kukuljevič horvát főispán mentek be hozzá. Kukuljevič a horvátok hangulatáról számolt be, míg Thallóczy Lajos a magyar álláspontot fejtette a bának.

Fejerváry, Körber, Pitreich.

Körber nem volt egyedül, a mikor bár Fejerváry Géza kocsija a belügyminiszterium palotájába ért. Mar a lépcsőházban jelentették a honvédelmi miniszternek, hogy fenn van Pitreich lovag a közös hadügyminiszter, a ki viszont előzőleg bár Welsersheimb-bel az osztrák honvédelmi miniszterrel konferált a katonai javaslatok visszavonása és megváltoztatása fölött.

Fejerváry bemutatta Körbernek és Pitreichnek az elaborátumát, amelyet éjszaka dolgozott ki s amelyben — amint mondják — összefoglalta azokat az engedményeket, amelyeket szerinte tenni lehet.

Az értekezlet hamar véget ért s Fejervárynak a királyhoz kellett mennie.

Fejerváry a királynál.

Háromnegyed tizenegyre órákor fordult be bár Fejerváry Géza kocsija a Burg belső nagy udvarába. A honvédelmi miniszter egyenesen a király lakosztályába ment s az uralkodó nyomban maga elé bocsátotta.

Bár Fejerváry közel tizenöt perczig volt az uralkodónál s csak akkor jött ki tőle, a mikor a főudvarmester jelentette, hogy a korona-értekezletre meghívott miniszterek és a horvát bán megjelentek.

A korona-értekezlet.

Kállay Béni volt az első. Alig ért föl az emeletre, már odaért Körber is, aki Pitreich lovag közös hadügyminiszter társaságában jött egyenesen a belügyminiszteriumból. Utána gróf Goluchovszki alakja tűnt fel a Burg Marsall-kapujában, majd tábor-szerény uniformisában bár Welsersheimb Landwehr-miniszter. Pontban tizenegyre órákor érkezett meg a horvát bán. Frakkban volt, mint Fejerváry, de míg a honvédelmi miniszter és gróf Goluchovszki semmiféle rendjelet nem viseltek, Khuen-Héderváry feltűzte az

arnyaggyapjas rend kisebbített mását. Körber pedig egész sor rendjellel disztve ment az uralkodó elé.

A Burg udvarán mozgalmalás élet folyt. Kocsik hajtottak keresztül a nagy udvaron, majd a kápolnából, a mise végével tudottak ki nagy számban az újatos hívők, de az udvaron állt még valaki. Vasárnapi volt s a bécsiek tudják, hogy ilyenkor a diszöréget zene nélkül váltják föl.

Az értekezlet sokáig tartott. Váraklunk sokáig. A király — amint említettük — reggel egy intézkedett, hogy egy órákor Schönbrunnba hajlat, de a mikor a kápolna harangja az egyet előtűt, a Marsall-kapuban csak a fekete köcsagotollas burgszandár járt-kelt fáradtan, utolán.

Hirtelen dopergés hangzott fel. A legszélső kapuor Geuehr herauzt kiált s hatalmas, dobogó lépésekkel bevonul az új diszöré, hogy leváltta a régit, a tegnapit. Ott perczekkel egy óra után vége a burgszandárnak, a kápolna előtt az első kocsik. Körber, Deák jött le és tova hajlat. Nyomban utána Körber és Goluchovszki hagyták el a királyi palotát.

A civil-miniszterek elmentek, miután előzőleg elmondták a maguk véleményét. Különösen Körber volt érdekes. Azt fejtette — hír szerint — hogy nem szabad lényeges engedményeket adni magyaroknak, különben a csehok még többet fognak kívánni s megobstruálják az ujonczjavaslatot, ha a magyar változtatásnak megfelelően újra benyujtanak a Reichsrathnak.

Egy óra husz perczor véget ért az értekezletnek és a második része is. A király elbocsátotta tanácsadóit. Fejerváry Khuen-Héderváry gróftól magának foglalta le. A maga kocsijába szállt vele és gróf Széchenyihez hajtott, a király volt személye körüli miniszterhez, a ki dejeneruel várta őket.

Khuen-Héderváry kijelentése.

Az értekezletről lejövet a horvát bán odaszólt az újságíróknak, akik a Burg nagy udvarán várták:

— Délután Budapestre utazom! Munkatársunk erre a bán gróf Széchenyinéj kereste föl. Khuen-Héderváry szívesen üdvözölte és így szólt:

— A Felség megbízott, hogy utazzam Budapestre és tájékoztassam magam az iránt, mikép fogadják a magyar politikai élet színterétől faktorai. Még ma délután leutazom s még ma este emlékezésbe fogok lépni a képviselőkkel. A holnapi napon is ezzel lesznek elfoglalva, mert minden párt véleményét meg kell hallgatnom. Ha a kellő tájékozást megkaptam, visszajövök Bécsbe és eljárásomról jelentést teszek a Felségének.

— Mik azok az engedmények, a melyeket Exzellenzához már magával visz — kérdezte munkatársunk.

— Egyelőre semmit sem viszek. Ha megismertem a hangulatot, ha megtudom, mikép fogadják a személynemet, akkor fogunk csak dönteni a fölött, hogy minő engedményekről lehet szó.

— Meg lesz a döntés kedden?
— Nem tudom. Ha lehet, elvégzem keddre. Magam is szeretném, ha minél előbb referálhatnék a királynak eljárásom eredményéről. Am szerdánul tovább aligha halasztjuk a döntést.

Budapestre.

A háromórai gyorsvonatra beakasztották a honvédelmi miniszter szalonkocsiját. Ebbe jött gróf Khuen-Héderváry bán is s velük jött vissza a fővárosba Heltai Ferencz országgyűlési képviselő is. Az uton újra és behatón megvitatták a politikai helyzetet.

Hét órákor robogott be a vonat a nyugoti pályaudvar üvegfedelese induló-házába. Khuen gróf elé előtt a felesége, akivel Fejerváry báró is hosszabban beszélgetett.

A gyorsvonatot különösen sokan várták s mikor a közönség a bán fölismerte, mindenki fejeje tudott. A rendőrség nagy előkészületet tett a bán és a honvédelmi miniszter érkezése alkalmából. Híre jött ugyanis, hogy a munkások demonstrálni fognak ellenük, különösen a bán ellen, aki Horvátországban kegyetlenül üldözte a szocialdemokratákat.

A tüntetés azonban elmaradt. A bán szabadon, nyugodtan szállt a kocsijába s elébb Szervita-teri lakására, majd a liberális pártkörbe hajtott. Bár Fejerváry egyenesen a Lloyd-klubba ment s oda követte Heltai Ferencz is.

Félhivatalos világlátásban.

Minderről félhivatalosan a következőket jelentik:
(Bud. Tud.) Khuen-Héderváry gróf ma Bécsben maradt, hogy részt vegyen a Hofburgban 6 Felsége elnöklése alatt Goluchovszki gróf, Kállay Béni és Pitreich lovag altábor

nagy közös miniszterek, Körber dr. osztrák miniszterelnök és Fejerváry Géza bár magyar és Welsersheimb gróf osztrák honvédelmi miniszterekkel tartott megbeszélésen, amely délelőtti 11 órákól délutáni egy óráig tartott, vajjon a jövő magyar kormány programja igényelne-e s minő törvényhozási, illetőleg közigazgatási intézkedéseket a monarchia másik államában is.

Ezután Khuen-Héderváry gróf Budapestre utazott azzal a megbízatással, hogy itt a parlamenti helyzetről tájékozzódjék; erre a holnapi napot fogja felhasználni s kedden visszatér Bécsbe, hogy a Felségnek beszámoljon esetleg átvegye az új kabinet megalakítására vonatkozó megbízatást. Csak ezután fog Khuen-Héderváry gróf a személyi kérdésekkel foglalkozni, a mely ezébből szerdán ismét Budapestre jön, hogy emlékezésbe lépjen azokkal a személyiségekkel, a kiknek közreműködésére a kabinet megalakítását szándékozik megkezdeni. Ez esetben az új kabinet alkalmasint még e hét végén bemutatkoznék a parlamentnek.

A bán, megbízatásában eljárva, rögtön Budapestre érkezése után, fél nyolc órákor, megjelent a szabadalvú pártkörben; ott találta már bár Fejerváry Géza honvédelmi minisztert, a ki egyenesen a pályaudvarról hajlatott a szabadalvú pártkörbe, míg a bán előbb lakására tér, hogy családját üdvözölje.

Khuen-Héderváry gróftól, mikor a pártkör nagyterembe lépett, a rendkívül nagy számban egybegyűlt tagok, a kik közt a párt összes árnyalatai egyenlő arányban voltak képviselve, rokonérzettel üdvözölték. A bán több órát töltött a pártkörben. Az első egyike, a kik gróf Khuen-Héderváryt üdvözölték, bár Podmaniczky Frigyes, a szabadalvú párt ősz elnöke volt, a ki e minőségében szíves isten hozzád-al fogadta a bán.

Más félhivatalos forrásból a következőket tudatjuk:

(M. T. I.) A ma délelőtt a bécsi Burgban a Felsége elnökle alt tartott megbeszélésben Fejerváry Géza bárón és a horvát bánon kívül a közös miniszterek és az osztrák kormányelnök, valamint az osztrák honvédelmi miniszter is résztvettek, miután a megbeszélés tárgyát a monarchia másik államát is érintő ügyek képezték.

Az a Felsége elnökle alt folytatott tanácskozás után Khuen-Héderváry Károly gróf ma délután három órákor Budapestre utazott. Fejerváry Géza báró honvédelmi miniszter társaságában. Khuen gróf a legközelebbi időt arra fogja felhasználni, hogy magát legteljesebb megbízás alapján a politikai helyzetről behatón tájékozza. E tájékozás birtokában a horvát bán haladéktalanul ismét Bécsbe utazik, hogy a Felségének megtegye jelentését. Khuen-Héderváry gróf tehát nem vállalta el a kabinetalakításra való megbízást. Erre nézve a Felsége a bán jelentése alapján legközelebb fog dönteni.

A Házat összehívják.

— Az ellenzék akciója. —

Annak a tökéletes fejtelenségnek, amely a mostani kormányváltozást kiseri, véget kell vetni, tovább ez a bizonytalanság így nem maradhat. Ez a meggyőződés indította az ellenzék csoportjait arra a kivánatos és mindenképp helyes elhatározásra, hogy — amint már lapunk legutóbbi számában hírt adtuk — a képviselőház összehívását kérje.

Helyes és okos ez az elhatározás nem csak azért, mert az ország ennyi ideig, különösen törvényenkívüli állapotban, kormányzatának válságáról tájékoztatásban nem hagyható, hanem helyes és okos főleg azért, mert a hogy ez a feltűnően sokáig húzódozó válság intéződik — enyhén szólva — nem az országhoz méltó módja egy kabinet-krízis elintézésének.

Bécsből, a császári Burgból, tisztára katonai és nekünk idegen tanácsadóktól körüvéve akarnak dönteni fölöttünk, s hol leüzengetve, hol meg telefonbeszélgetésekben puhaltolva a hangulatot küldnek ránk olyan embereket, a kikről köztudomásu, hogy jelszavuk az erőszak.

És küldenek most egy embert, a kinek a neve is elég volna arra, hogy felkavarja a szenvedélyeket. Khuen-Héderváryval akarnak kedélyeket csillapítani. Azzal a ferfival, a kinek nyomban vér és esendősorszury van, sőt épen ma — dinamit!

Mindenek pedig egyik oka az is, hogy onnan Bécsből történik minden s nem innen a közvetlen közelből, Budavárból. Igazuk van az ellenzék férfainak: a magyar királynak ilyen időben itthon kell lennie, nem a császári székhelyen. És ezért — ismétéljük — helyes és okos dollog, amit tesznek: a Háznak össze kell

